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Posėdis įvyko 2024 m. gegužės 30 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 11 val.  
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, Dainius 

Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti mero įgaliojimus. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 18 Tarybos narių: Arvydas Dočkus, Andrius Bajoras, 

Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Martyna 
Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus 
Stasiulis, Svetlana Tučkė, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, Julius Tomas 
Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai Gediminas Gečas 
(atostogauja), Arvydas Martinkėnas ir Eimutis Židanavičius (komandiruotėje). 

Posėdžio dalyviai: Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Akvilė Kilijoninė, Palangos 
miesto savivaldybės vicemerė,  Jolanta Mažrimė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Kultūros skyriaus vyriausioji specialistė, Jūratė Mitkevičiūtė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Kultūros skyriaus vedėjo pavaduotoja, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Violeta Staskonienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Ramutis Šeštokas, Šventosios 
gyventojas, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros 
skyriaus vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja, Dangyras Žukauskas, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus 
savivaldybės vyriausiasis inžinierius, Žydrūnas Žvirblis, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 13-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 18 Tarybos narių, 
dėl pateisinamų priežasčių posėdyje nedalyvauja Tarybos nariai Gediminas Gečas (atostogauja), 
Arvydas Martinkėnas ir Eimutis Židanavičius (komandiruotėje). 

Šarūnas Vaitkus pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
13-ojo posėdžio darbotvarkę įtraukti 43 klausimai. 



2 

 

Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 
darbotvarkės. 

Kadangi pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių balsuoti dėl darbotvarkės 
tvirtinimo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas yra). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Šarūnas Vaitkus klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Domininkas Jurevičius informavo, kad nusišalins nuo 31 (Dėl valstybinės žemės sklypo 

Mėguvos g. 11A (kadastro Nr. 2501/0010:166) dalies nuomos teisės perleidimo) ir 32 (Dėl 
valstybinės žemės sklypo Mėguvos g. 11A, Palangos mieste, (kadastro Nr. 2501/0010:166) dalies 
nuomos teisės perleidimo (UAB „Rostal“) darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Andrius Bajoras pranešė, kad nedalyvaus, kai bus svarstomi 11 (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. T2-67 „Dėl Palangos sporto centro 
darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo ir didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 
1 punkto pakeitimo) ir 13 (Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo) 
darbotvarkės klausimai ir dėl jų balsuojama. 

Julius Tomas Žulkus informavo, kad nedalyvaus 16 (Dėl sutikimo priimti paminklą su 
postamentu „Rotary“ organizacijos įkūrėjui Paul Percy Harris Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn) ir 41 (Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0024:114, 
unikalus Nr. 2501-0024-0114, esančio Žvejų g. 1, Palangos mieste, panaudos) darbotvarkės 
klausimų svarstyme ir balsavime.  

Meras pranešė, kad taip pat nusišalins, kai bus svarstomas 16 (Dėl sutikimo priimti 
paminklą su postamentu „Rotary“ organizacijos įkūrėjui Paul Percy Harris Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn) darbotvarkės klausimas.  

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimą nuo 16 ir 
41 darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1.  
Juliaus Tomo Žulkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Domininko Jurevičiaus nusišalinimą nuo 31 ir 32 darbotvarkės 

klausimų svarstymo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Domininko Jurevičiaus nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Šarūno Vaitkaus nusišalinimą nuo 16 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 11 ir 13 darbotvarkės 

klausimų svarstymo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant 

darbotvarkės klausimų svarstymą. 
Svetlana Tučkė domėjosi, kaip numatoma išspręsti problemą dėl automobilių statymo 

prie Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ ir kodėl sustoję pastato, kuriame įsikurs Palangos 
jaunimo centras, statybos darbai.  

Meras informavo, kad automobilius statyti prie lopšelio-darželio „Nykštukas“ yra 
galima, išskyrus tam tikras pažymėtas vietas, siekiant užkirsti kelią galimoms nelaimėms arba 
eisminiams įvykiams. Šarūnas Vaitkus sakė, kad įmonė, vykdžiusi minėto Jaunimo centro pastato 
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statybos darbus, bankrutavo ir šiuo metu yra paskelbtas naujas viešasis konkursas dėl statybos darbų 
užbaigimo.  

 
1. SVARSTYTA. Dėl humanitarinės pagalbos suteikimo. Pranešėja – Jūratė 

Mitkevičiūtė. 
Svetlana Tučkė domėjosi, iš kokios programos bus skiriama parama Bučos miesto 

savivaldybei (Ukraina).  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl vaikų iš Bučos stovyklos organizavimo. Pranešėja – Jūratė 

Mitkevičiūtė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 

pakeisti sprendimo projekto 4 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„4. Įgalioti Palangos miesto savivaldybei priklausančių patalpų valdytoją pasirašyti 

Palangos miesto savivaldybei priklausančių patalpų neatlygintinos panaudos sutartį su vaikų 
stovyklą rengiančia organizacija.“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 4 punktą 

išdėstyti taip: 
„4. Įgalioti Palangos miesto savivaldybei priklausančių patalpų valdytoją pasirašyti 

Palangos miesto savivaldybei priklausančių patalpų neatlygintinos panaudos sutartį su vaikų 
stovyklą rengiančia organizacija.“ 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Nerijaus Stasiulio komandiruotės. Pranešėja – Jūratė 

Mitkevičiūtė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo 

patvirtinimo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 
Svetlana Tučkė teiravosi, ar Tarybos nariai, kurie nėra Apdovanojimų komisijos nariai, 

galės dalyvauti Komisijos posėdžiuose ir susipažinti su juose svarstoma informacija.  
Kalbėjo Svetlana Tučkė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras pranešė, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą: 
1. Pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 
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„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 
37 punktu, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 

2. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamo Palangos miesto savivaldybės 
apdovanojimų tvarkos aprašo: 

2.1. pakeisti 18 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„18. Posėdis šaukiamas ne anksčiau kaip spalio mėnesį, gavus bent vieną pasiūlymą 

asmeniui suteikti Garbės piliečio vardą ir bent tris kandidatus Garbės ženklui ir (ar) Premijai gauti. 
Komisijos nariai su pasiūlymais susipažįsta iš anksto, prieš Komisijos posėdį.“ 

2.2. panaikinti 22 punktą. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisomis.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiomis pataisomis: 
1. Pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 15 straipsnio 2 dalies 

37 punktu, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 
2. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamo Palangos miesto savivaldybės 

apdovanojimų tvarkos aprašą: 
2.1. 18 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„18. Posėdis šaukiamas ne anksčiau kaip spalio mėnesį, gavus bent vieną pasiūlymą 

asmeniui suteikti Garbės piliečio vardą ir bent tris kandidatus Garbės ženklui ir (ar) Premijai gauti. 
Komisijos nariai su pasiūlymais susipažįsta iš anksto, prieš Komisijos posėdį.“ 

2.2. panaikinti 22 punktą. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-23 „Dėl Palangos miesto kultūros bei meno projektų paraiškų teikimo ir atrankos 
konkurso tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Jolanta Mažrimė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti sprendimo projekto 1 punktu keičiamo ir išdėstomo 
nauja redakcija Palangos miesto kultūros bei meno projektų paraiškų teikimo ir atrankos konkurso 
tvarkos aprašo 38.6 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„38.6. paskesniais metais teikėjas viešino projektą, nurodydamas, kad Projektas buvo 
remiamas Savivaldybės biudžeto lėšomis ir (ar) naudojo Savivaldybės logotipą. Šis papunktis 
netaikomas teikėjams, pirmą kartą teikiantiems paraišką.“ 

Meras pagarsino, kad Statybos ir miesto ūkio, Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, 
sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Šarūnas Vaitkus pranešė, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė 
pasiūlymą pakeisti Palangos miesto savivaldybės kultūros bei meno projekto paraiškų teikimo ir 
atrankos konkurso tvarkos aprašo 37 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„37. Komisijos nariai, prieš jiems pateikiant vertinti paraiškas, pasirašo 
konfidencialumo pasižadėjimus viešai neskelbti ir neplatinti su paraiškų vertinimu susijusios 
informacijos (10 priedas), taip pat nešališkumo deklaraciją (9 priedas) dėl objektyvių sprendimų 
priėmimo bei viešųjų ir privačių interesų konflikto vengimo.“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
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Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiomis pataisomis: 
Pakeisti sprendimo projekto 1 punktu keičiamą Palangos miesto kultūros bei meno 

projektų paraiškų teikimo ir atrankos konkurso tvarkos aprašą: 
1. pakeisti 37 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„37. Komisijos nariai, prieš jiems pateikiant vertinti paraiškas, pasirašo 

konfidencialumo pasižadėjimus viešai neskelbti ir neplatinti su paraiškų vertinimu susijusios 
informacijos (10 priedas), taip pat nešališkumo deklaraciją (9 priedas) dėl objektyvių sprendimų 
priėmimo bei viešųjų ir privačių interesų konflikto vengimo.“ 

1. papildyti 38.6 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 
„38.6. paskesniais metais teikėjas viešino projektą, nurodydamas, kad Projektas buvo 

remiamas Savivaldybės biudžeto lėšomis ir (ar) naudojo Savivaldybės logotipą. Šis papunktis 
netaikomas teikėjams, pirmą kartą teikiantiems paraišką.“ 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. 

sprendimo Nr. T2-254 „Dėl Piniginės socialinės paramos teikimo Palangos miesto savivaldybėje 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras perdavė pirmininkavimą posėdžiui Tarybos nariui, paskirtam vykdyti mero 

įgaliojimus, Dainiui Želviui.  
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų ataskaitų rinkinio 

tvirtinimo. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus.  
Svetlana Tučkė teiravosi dėl gyventojų poreikių nustatymo, Tarybos opozicijos 

sudėties ir krepšinio klubo „Palangos Olimpas“ rezultatų bei ateities perspektyvų.  
Svetlana Tučkė kalbėjo apie Savivaldybės komunikaciją su gyventojais, korupcinio 

pobūdžio veikų prevenciją. 
Eugenijus Simutis kalbėjo apie biudžeto pajamų surinkimą, žemės sklypų suformavimą 

prie daugiabučių namų ir žemės mokesčio taikymą, visuomenės iniciatyvų įvertinimą ir skatinimą.  
Dainius Želvys informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas prašė balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – 1 (Svetlana Tučkė), susilaikė – 3 (Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Kalbėjo Dainius Želvys, Svetlana Tučkė, Šarūnas Vaitkus, Eugenijus Simutis.  
Dainius Želvys perdavė pirmininkavimą posėdžiui Merui Šarūnui Vaitkui.  
 
8. SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėja – Aušra 

Šikšnienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
9. SVARSTYTA. Dėl 2023–2029 metų Klaipėdos regiono funkcinės zonos strategijos 

patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė Urbonienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl pritarimo poilsio namų „Auska“ komplekso koncesijos 

konkurso ir sutarties sąlygoms. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė Urbonienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras pranešė, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 

dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiaga). 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisomis.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis (priimtos pataisos 

pridedamos prie rengimo medžiagos). 
 

Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2022 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. T2-67 „Dėl Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių 
skaičiaus nustatymo ir didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo“ 
projekto svarstymo.  

11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. 
sprendimo Nr. T2-67 „Dėl Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo ir 
didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras pranešė, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 
dėl sprendimo projekto pakeitimo: 

1. pakeisti pavadinimą ir ji išdėstyti taip: 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. T2-67 

„Dėl Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo normų ir didžiausio leistino 
pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo“. 

2. pakeisti dėstomąją dalį ir ją išdėstyti taip: 
„Pripažinti netekusiu galios Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. 

sprendimo Nr. T2-67 „Dėl Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo 
normų ir didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1.2 papunktį.“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisomis.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiomis pataisomis: 
1. pakeisti pavadinimą ir ji išdėstyti taip: 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. T2-67 

„Dėl Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo normų ir didžiausio leistino 
pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo“ . 

2. pakeisti dėstomąją dalį ir ją išdėstyti taip: 
„Pripažinti netekusiu galios Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. 

sprendimo Nr. T2-67 „Dėl Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo 
normų ir didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1.2 papunktį.“ 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos 2024 metų valstybės biudžeto lėšų, 

skirtų išlaidoms, susijusioms su Palangos miesto savivaldybės mokyklų mokytojų, dirbančių pagal 
ikimokyklinio, priešmokyklinio ir bendrojo ugdymo programas, personalo optimizavimu ir 
atnaujinimu, apmokėti, paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos sporto centro teikiamų 

paslaugų įkainių nustatymo“ projekto svarstymo.  
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo. 

Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės nekilnojamojo turto, esančio 

Palangos miesto savivaldybės teritorijoje, perėmimo savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 7 d. 

sprendimo Nr. T2-103 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl sutikimo priimti paminklą su 
postamentu „Rotary“ organizacijos įkūrėjui Paul Percy Harris Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn“ projekto svarstymo ir perdavė pirmininkavimą posėdžiui Tarybos nariui, paskirtam 
vykdyti mero įgaliojimus, Dainiui Želviui.  

Julius Tomas Žulkus taip pat nusišalino nuo šio sprendimo projekto svarstymo.  
16. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti paminklą su postamentu 

„Rotary“ organizacijos įkūrėjui Paul Percy Harris Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
Meras perėmė pirmininkavimą Tarybos posėdžiui. 
17. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Palangos 

miesto savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
18. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto socialinių paslaugų centrui. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
19. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo 

panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Palangos jaunimo ir savanorystės 
centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
20. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio nematerialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
21. SVARSTYTA. Dėl sutikimo įregistruoti Priekrantės verslinės ir rekreacinės 

žuvininkystės asociacijos buveinės adresą Savivaldybei nuosavybės teise priklausančiame pastate 
Prieplaukos g. 26, Palangoje. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl naudojimosi šiuo metu esančia Šventosios jūsų uosto 
infrastruktūra. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl pavadinimų gatvėms suteikimo ir gatvių geografinių 

charakteristikų patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl pritarimo susisiekimo komunikacijų inžinerinės 

infrastruktūros vystymo plano bendrųjų sprendinių formavimo (koncepcijos) stadijai. Pranešėjas – 
Vytautas Indreika.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų infrastruktūros 

plėtros rėmimo programos ir jos administravimo lėšų panaudojimo ataskaitos patvirtinimo. 
Pranešėjas – Dangyras Žukauskas.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 

d. sprendimo Nr. T2-116 „Dėl 2022 m. birželio 6 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 
16SŽN-88-(14.16.55) pakeitimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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26. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. gegužės 2 d. susitarimo Nr. S18-ŽN-8 „Dėl 2022 m. 
birželio 6 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-88-(14.16.55) pakeitimo“, patvirtinto 
Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. T2-116 2 punktu,  
pripažinimo netekusio galios. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
27. SVARSTYTA. Dėl rašymo apsirikimo ištaisymo Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendime Nr. T2-147 „Dėl valstybinės žemės sklypo Gintaro g. 
36, Palangos mieste, nuomos teisės perleidimo“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Pirties g. 3, Palangos mieste, dalių 

nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 61, Palangos mieste, 

(kadastro Nr. 2501/0010:68) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 61, Palangos mieste, 

dalių nustatymo (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-2000-
7011:0004). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Domininkas Jurevičius nusišalino nuo sprendimo „Dėl valstybinės žemės sklypo 

Mėguvos g. 11A (kadastro Nr. 2501/0010:166) dalies nuomos teisės perleidimo“ projekto 
svarstymo.  
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31. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mėguvos g. 11A (kadastro 
Nr. 2501/0010:166) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Domininkas Jurevičius nusišalino nuo sprendimo „Dėl valstybinės žemės sklypo 

Mėguvos g. 11A (kadastro Nr. 2501/0010:166) dalies nuomos teisės perleidimo“ projekto 
svarstymo.  

32. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mėguvos g. 11A, Palangos mieste, 
(kadastro Nr. 2501/0010:166) dalies nuomos teisės perleidimo (UAB „Rostal“). Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Jūros g. 2H ir Jūros 

g. 2G, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
34. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E 

K13-13, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
35. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E 

K14-23, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
36. SVARSTYTA. Dėl sutikimo įkeisti kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (jo 

dalies), esančio Bangų g. 13, Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl 2000 m. spalio 4 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 

25/2000-130 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
38. SVARSTYTA. Dėl 2007 m. rugsėjo 4 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 

(4.12.)Ž1-117 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
39. SVARSTYTA. Dėl 2021 m. balandžio 22 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-119-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ingrida Valaitienė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
40. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 4400-5910-0757:1671). Pranešėja – Reda Kairienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 

sklypo, kadastro Nr. 2501/0024:114, unikalus Nr. 2501-0024-0114, esančio Žvejų g. 1, Palangos 
mieste, panaudos“ projekto svarstymo. 

41. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0024:114, unikalus Nr. 2501-0024-0114, esančio Žvejų g. 1, Palangos mieste, panaudos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
42. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:203, esančio Pirties g. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1737/12821 dalių 
prekybos pastato, unikalus Nr. 2596-8002-7013). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
43. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0033:90, unikalus Nr. 2501-0033-0090, esančio Kretingos g. 56, Palangos mieste, dalies 
nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai      Šarūnas Vaitkus 
 
 Dainius Želvys 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

13-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2024 M. GEGUŽĖS 30 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2024 m. gegužės 23 d. Nr. DAR T-14 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 13-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2024 m. gegužės 30 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl humanitarinės pagalbos suteikimo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 
2. Dėl vaikų iš Bučos stovyklos organizavimo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 
3. Dėl Nerijaus Stasiulio komandiruotės. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 
4. Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 
5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-23 

„Dėl Palangos miesto kultūros bei meno projektų paraiškų teikimo ir atrankos konkurso tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Jolanta Mažrimė.  

6. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. sprendimo Nr. T2-254 
„Dėl Piniginės socialinės paramos teikimo Palangos miesto savivaldybėje tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų ataskaitų rinkinio tvirtinimo. Pranešėjas 
– Šarūnas Vaitkus.  

8. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  
9. Dėl 2023–2029 metų Klaipėdos regiono funkcinės zonos strategijos patvirtinimo. 

Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė Urbonienė.  
10. Dėl pritarimo poilsio namų „Auska“ komplekso koncesijos konkurso ir sutarties 

sąlygoms. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė Urbonienė.  
11. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. T2-67 

„Dėl Palangos sporto centro darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo ir didžiausio leistino 
pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

12. Dėl Lietuvos Respublikos 2024 metų valstybės biudžeto lėšų, skirtų išlaidoms, 
susijusioms su Palangos miesto savivaldybės mokyklų mokytojų, dirbančių pagal ikimokyklinio, 
priešmokyklinio ir bendrojo ugdymo programas, personalo optimizavimu ir atnaujinimu, apmokėti, 
paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė.  

13. Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė.  

14. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės nekilnojamojo turto, esančio Palangos miesto 
savivaldybės teritorijoje, perėmimo savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

15. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. balandžio 7 d. sprendimo Nr. T2-
103 „Dėl sutikimo perimti valstybės turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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16. Dėl sutikimo priimti paminklą su postamentu „Rotary“ organizacijos įkūrėjui Paul 
Percy Harris Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

17. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

18. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto socialinių paslaugų centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

19. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais 
laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Palangos jaunimo ir savanorystės centrui. Pranešėjas 
– Kostas Jakubauskas. 

20. Dėl ilgalaikio nematerialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

21. Dėl sutikimo įregistruoti Priekrantės verslinės ir rekreacinės žuvininkystės asociacijos 
buveinės adresą Savivaldybei nuosavybės teise priklausančiame pastate Prieplaukos g. 26, Palangoje. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

22. Dėl pavadinimų gatvėms suteikimo ir gatvių geografinių charakteristikų patvirtinimo. 
Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis.  

23. Dėl pritarimo susisiekimo komunikacijų inžinerinės infrastruktūros vystymo plano 
bendrųjų sprendinių formavimo (koncepcijos) stadijai. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

24. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų infrastruktūros plėtros rėmimo 
programos ir jos administravimo lėšų panaudojimo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėjas – Dangyras 
Žukauskas.  

25. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. 
T2-116 „Dėl 2022 m. birželio 6 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-88-(14.16.55) 
pakeitimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

26. Dėl 2024 m. gegužės 2 d. susitarimo Nr. S18-ŽN-8 „Dėl 2022 m. birželio 6 d. 
valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-88-(14.16.55) pakeitimo“, patvirtinto Palangos 
miesto savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. T2-116 2 punktu,  pripažinimo 
netekusio galios. Pranešėja – Reda Kairienė. 

27. Dėl rašymo apsirikimo ištaisymo Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. 
balandžio 25 d. sprendime Nr. T2-147 „Dėl valstybinės žemės sklypo Gintaro g. 36, Palangos 
mieste, nuomos teisės perleidimo“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

28. Dėl valstybinės žemės sklypo Pirties g. 3, Palangos mieste, dalių nustatymo. Pranešėja 
– Reda Kairienė.  

29. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 61, Palangos mieste, (kadastro Nr. 
2501/0010:68) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

30. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 61, Palangos mieste, dalių nustatymo (prie 
negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-2000-7011:0004). Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

31. Dėl valstybinės žemės sklypo Mėguvos g. 11A (kadastro Nr. 2501/0010:166) dalies 
nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

32. Dėl valstybinės žemės sklypo Mėguvos g. 11A, Palangos mieste, (kadastro Nr. 
2501/0010:166) dalies nuomos teisės perleidimo (UAB „Rostal“). Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Jūros g. 2H ir Jūros g. 2G, Palangos 
mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

34. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E K13-13, Palangos 
mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

35. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E K14-23, Palangos 
mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl sutikimo įkeisti kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (jo dalies), esančio 
Bangų g. 13, Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl 2000 m. spalio 4 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 25/2000-130 
pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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38. Dėl 2007 m. rugsėjo 4 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-117 
pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

39. Dėl 2021 m. balandžio 22 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
119-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

40. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, unikalus 
Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
4400-5910-0757:1671). Pranešėja – Reda Kairienė.  

41. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0024:114, unikalus 
Nr. 2501-0024-0114, esančio Žvejų g. 1, Palangos mieste, panaudos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:203, esančio 
Pirties g. 3, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1737/12821 dalių prekybos pastato, unikalus Nr. 
2596-8002-7013). Pranešėja – Reda Kairienė. 

43. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0033:90, unikalus 
Nr. 2501-0033-0090, esančio Kretingos g. 56, Palangos mieste, dalies nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 
 
 
 
Meras      Šarūnas Vaitkus 
 


